
Пам'яті Павла Івановича Жигалкіна

З лютого 2015 р. на 77-му році пішов з життя видатний учений-правознавець, напрямом наукової діяльності якого було трудове право, дослідник і викладач, талановитий педагог, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, Заслужений працівник освіти України **Павло Іванович Жигалкін**.

Народився Павло Іванович 21 лютого 1938 р. у с. Селечня Суземського р-ну Брянської обл. (Російська Федерація). У 1967 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого). З 1967 р. до вересня 2012 р. працював у цьому навчальному закладі. У 1985–1986 рр. обіймав посаду декана прокурорсько-слідчого факультету, з 1986 по 2000 рр. – завідувач кафедри трудового права, з 2001 р. – професор цієї кафедри.

У 1974 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Правове регулювання строків у трудових відносинах» (спеціальність 12.00.05). Науковий ступінь кандидата юридичних наук присуджено у 1974 р. Вчене звання професора присвоєно у 1991 р. Обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України (нині – Національна академія правових наук України) у 1993 р. Підготував понад 10 кандидатів наук.

Опублікував більш як 120 наукових праць, з-поміж яких: «Трудовое право

в обеспечении стабильности кадров» (1977), «Советское трудовое право» (у співавт., 1981), «Научно-практические рекомендации и нормативные акты по трудовому законодательству» (у співавт., 1990), «Справочник предпринимателя Украины» (у співавт., 1993), «Основы государства и права» (у співавт., 1997), «Научно-практический комментарий к Закону “Об отпусках”» (у співавт., 1997), «Основы держави і права» (у співавт., 1999), «Актуальні питання кодифікації законодавства про працю» (2001), «Право на працю – найважливіше право громадян» (2001), «Судова практика та її значення для регулювання відносин у сфері праці» (у співавт., 2008), «Развитие трудового права и права социального обеспечения» (у співавт., 2011) та ін.

Брав участь у розробленні проекту Кодексу законів про працю України та інших нормативних актів.

Держава високо оцінила трудові здобутки Павла Івановича. Він нагороджений орденом Дружби народів, Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесним знаком (орденом) III ступеня Університету.

Пішла з життя надзвичайно доброзичлива і чуйна людина, яскрава особистість, яка завжди надихала колег власними ідеями та вчинками. У цю скорботну годину широко поділяємо біль рідних та близьких йому людей.

Світла пам'ять про видатного вченого, педагога, людину широкої душі назавжди збережеться у серцях його учнів, усіх тих, хто його знав і працював з ним.

Президія Національної академії правових наук України та редакційна

колегія «Вісника Національної академії правових наук України» глибоко сумують з приводу тяжкої втрати – смерті **Павла Івановича Жигалкіна** та висловлюють свої щирі співчуття його рідним.